

殘特奧重劍獲亞 余翠怡集齊金銀銅

硬地滾球港隊今啟德體藝館衝擊三金

殘特奧會

全國第12屆殘疾人運動會暨第9屆特殊奧林匹克運動會（殘特奧會），11日在香港賽區舉行多項賽事，其中輪椅劍擊在香港馬鞍山體育館進行，「輪椅劍后」余翠怡領銜多名港隊成員出戰女子重劍A級個人賽，最終她由16強一直過關殺入決賽對陣上海名將辜海燕，最終以3：4告負，仍取得一枚銀牌，個人兩屆賽事集金、銀、銅三色獎牌。

大公報記者 梁潤森



▲余翠怡（左）在輪椅重劍決賽中以3：4不敵上海名將辜海燕，獲得銀牌。

◀余翠怡（左二）展示銀牌並與教練團成員合照。

殘特奧會香港賽區周四焦點賽果

項目	階段	賽果
輪椅劍擊 女子重劍A級	決賽	余翠怡（香港） 3：4負辜海燕（上海）
硬地滾球 女子BC2級	準決賽	楊曉林（香港） 3：1勝孟慧（四川）
硬地滾球 女子BC2級	準決賽	郭海瑩（香港） 9：1勝廣越楚（廣東）
硬地滾球 女子BC3級	準決賽	何宛淇（香港） 3：1勝陳可欣（香港）
硬地滾球 男子BC4級	準決賽	梁育榮（香港） 4：2勝唐芝江（香港）

余翠怡在小組賽以3勝1負次名晉級後，於16強以15：6淘汰浙江的馬梓宜，再在8強15：12勝上海的邊靜，4強她又以15：10勝上海的鄒緒鳳殺入決賽，決賽中面對辜海燕僅以3：4敗北屈居亞軍，仍可獲得由馬會贊助香港體育學院推出的「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」頒發的獎金93750元。余翠怡賽後表示，能在香港主場贏得銀牌很開心，她認為每個對手都不易應付，特別是決賽因對手針對性策略僅輸1分，不過她亦得到啟發，另外她上屆贏得1金1銅，加上今屆銀牌順利完成集齊三色。

湯雅婷期望團體賽

至於鄧程程及范珮均於16強出局，林嘉雯至8強出局。日前在女子花劍B級個人賽摘銅的湯雅婷，轉戰女子重劍B級賽事，她於8強以11：15不敵江蘇的康蘇出局，賽後她因被淘汰感惋惜，她覺得自己在

比賽末段因心急搶分被對手反擊得手致敗，但亦已為接下來的團體賽做好準備。黎志恒、李尚豪、鄭興遠出戰男子個人花劍A級賽事分別在32強、16強及8強出局。梁肇麟、陳曦於男子個人花劍B級賽事16強及8強出局。

硬地滾球賽事則在啟德體藝館上演，港隊在各級男女子準決賽上陣，並已鎖定多枚獎牌，其中女子BC2級的楊曉林3：1勝四川的孟慧，郭海瑩9：1勝廣東的廣越楚，兩人進入決賽爭金。何宛淇於女子BC3級3：1擊敗陳可欣入決賽，陳可欣轉戰銅牌賽。

乒乓廣州力爭雙冠

張沅於女子BC4級2：4不敵山東的戚翠芳轉戰銅牌賽。梁育榮於男子BC4級以4：2勝隊友唐芝江晉級決賽。龍子健於男子BC1級3：4輸給北京的高宏程轉戰銅牌賽，張家棟則在8強0：7不敵廣東的劉鍾鴻出局。陳

舸於女子BC1級8強0：4輸給四川的鄒璐蓮，梁美儀2：6不敵重慶的彭爽雙無緣4強。吳志恒於男子BC2級8強2：7負北京的時林被淘汰。

乒乓球TT11級賽事在荃灣體育館交鋒，女雙小組賽A組首戰，香港的王婷莛／黃珮淇3：0勝隊友李曉桐／黃家汶。王婷莛／黃珮淇其後2：3不敵重慶的陳佳／李雯，李曉桐／黃家汶0：3輸給吉林的郭玉敏／唐亦欣。男雙小組賽B組，香港的溫偉樂／袁景誠3：0勝隊友蔡明輝／陳子聰，及後再得1勝1負，小組賽以2勝1負打入4強；香港的范嘉豪／梁仲仁在A組亦以2勝1負打入4強。吳政薈則在女單小組賽C組3戰全勝，以首名晉級8強。

乒乓球其餘賽事在廣州體育職業技術學院體育館開打，彭穎加及焦瑾珊分別在女單TT6及TT7級準決賽獲勝，均在今天爭奪金牌。

50米蝶創個人佳績 10歲港小將：感謝媽媽



▲僅10歲的盧星璇賽後接受訪問。大公報記者李微攝

【大公報訊】記者李微深圳報道：第12屆殘疾人運動會暨第9屆特殊奧林匹克運動會游泳項目11日進入第三日比賽，港隊共4名選手參賽。雖然均無緣獎牌，但在男子50米蝶泳S6級預賽和女子50米背泳S15級預賽中，盧星璇和陳雅穎均打破個人最佳成績。

盧星璇力爭100米自再突破

年僅10歲的香港小將盧星璇首次參加殘特奧會就報名了游泳項目的3個小項比賽，在目前已經完賽的2個比賽中均能刷新個人最佳成績。盧星璇賽後十分開心，他向記者表示：「我很激動又擁有一

個最快成績，希望在12日的男子100米自由泳中也能刷新最好成績。」

首次參加游泳項目的大型比賽，盧星璇的媽媽全程陪同，並給予兒子十足鼓勵和信心。「我媽媽向我說，只要努力就會有更快的時間，她每天會陪着我訓練和比賽，給我加油。」據了解，除了堅持游泳3年，盧星璇平日裏也會進行籃球和羽毛球訓練，而羽毛球方面也曾到泰國、日本參加國際賽事，「我的羽毛球最好成績，是在日本舉辦的國際賽事中拿了銅牌。」



皇馬2連敗 比寧咸：球員支持阿朗素

【大公報訊】皇家馬德里頹勢持續，昨晨歐聯主場先勝後敗，以1：2不敵曼城，今季首度錄得連敗，所有賽事近8仗只獲2勝3和3負；最近有傳皇馬更衣室內有不滿主帥沙比阿朗素的聲音，儘管主將祖迪比寧咸澄清球員「百分百」支持前者，但阿朗素的命運，畢竟還是決定在向來欠缺耐性的皇馬高層手上。

歐聯主場1：2不敵曼城

有丹尼爾卡華積等6名後防球員倦勤，以及輕傷的射手基利安麥巴比全程後備未有亮相的皇馬，於28分鐘憑反擊由洛迪高斯先拔頭籌，但7分鐘後曼城一次角球攻勢，尼高奧萊利藉主隊門將泰拔高圖爾斯接球「甩手」補中扳平，上半場末段艾夏夏蘭特射入12碼為曼城反先，結果



▲夏蘭特12碼建功，助曼城2：1反勝皇馬。路透社

亦贏2：1。6輪賽事後曼城暫以13分排第4，皇馬就以12分居第7。

近日屢傳皇馬出現將帥不和，而阿朗素的帥位亦極度不穩，但比寧咸賽後就明言球員們完全支持這名年僅44歲的少帥，他說：「我個人與阿朗素關係非常好，很

多隊友亦同樣尊敬他，之前連續打和幾場後我們內部亦有一次坦誠對話，雖然近幾場我們令自己失望，但沒有人抱怨、咆哮，無人覺得球季已完結。」高圖爾斯也強調今場絕非阿朗素的「去留考試」，球隊依然支持阿朗素。

省港盃首回合12·28大球場上演

【大公報訊】第44屆省港盃香港隊對廣東隊的比賽，將於今年底及明年初舉行，今屆兩回合賽事香港隊先主場、後作客，首回合賽事於12月28日晚上8時，在香港大球場上演，次回合廣東隊主場就於2026年1月3日下午4時30分開賽，並首次移師今年6月啟用的廣州南沙大灣區文化體育中心進行。

次回合1月3日南沙交鋒

首回合在香港大球場的門票，將於12月15日透過Ticketflap平台發售，門票分為160港元及特惠票40元。過去43屆賽事，港隊勝出17次，上兩屆都無緣錦標。本港足總同時宣布，第7屆女子省港盃亦將會在男子隊首回合的同日（12月28日）下午3時在九龍灣公園上演，比賽會以一場定勝負；同

一時間在賽馬會香港足球總會足球訓練中心亦舉行省港盃元老賽第一回合比賽，上述兩場賽事都免費入場，座位有限額滿即止。



▲中國香港足總已為第44屆省港盃製作宣傳海報。

阿仙奴副選擔正有驚喜

一得之見

英超榜首阿仙奴在本輪歐聯，憑一對副選翼鋒馬度基梅開二度及加比爾

馬天尼利建功，作客3：0大勝比利時的布魯日，6戰全勝領導群雄，接近鎖定前8名直接躋身16強。除了副選還有表現外，在球隊大閘中堅荒之際，今季一直鮮有露面的基斯甸洛加特此役串演中堅亦表現稱職，再次證明阿仙奴已具備奪取兩大錦標的雄厚陣容。

與上場英超對維拉相比，阿仙奴正選作了5個調動，當中鋒線3人全換但銳利度不減，馬度基先開紀錄的一

球與馬天尼利的第3球都屬「世界波」，他倆亦為球隊提供了與正選的布卡約沙卡和李安度杜沙特不同類型的選擇。值得一提是，馬度基近2場歐聯入3球，馬天尼利不論正選或後備共5次落場更加全部有入波，完全發揮出輪換作用。

在一對正選中堅沙列巴和馬加希斯、副選摩斯基拿倦勤，串演的添巴休息下，新加盟的洛加特作今季英超與歐聯僅第6次亮相填補空缺，表現合規有餘，可見陣容深度十足。

大公報記者譚德龍



▲阿仙奴副選右翼馬度基（右）今場正選



大埔小組第3完成亞冠之旅

【大公報訊】記者譚德龍報道：東方和大埔（綠衫）兩支出戰亞冠盃的港超球隊，11日分頭進行最後一輪分組賽。E組出線無望的大埔在旺角場主場迎來已出線的越南河內公安，憑添姆高夫斯基於13分鐘射入12碼而贏1：0，最終以7分排第3名。在F組已篤定包尾出局的東方作客越南的南定，在主隊必須大勝以保持次名出線希望之下，東方最終以0：9敗陣，小組6戰全敗，惟南定與泰國的拉查布里要計算至小組總入球之下，南定僅差1球而排第3出局。